
   
 

 

 

 

26 iulie 2023 

Conferința LIVE(RO)2-EST dedicată Zilei Mondiale de Luptă împotriva 

Hepatitei este organizată în acest an la Centrul de Recuperare și 

Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Păstrăveni 

 

Echipa LIVE(RO)2-EST condusă de managerul proiectului Prof. Univ. Dr. Anca Trifan vă 

invită vineri, 28 iulie 2023, la ora 10.00, la Centrul de Recuperare și Reabilitare a 

Persoanelor cu Handicap Păstrăveni, județul Neamț, la conferința dedicată Zilei mondiale 

de luptă împotriva hepatitei (World Hepatitis Day). Conferința își propune să sporească 

conștientizarea cu privire la hepatita virală, o afecțiune a ficatului care aduce cu sine 

provocări semnificative în ceea ce privește sănătatea. Aceasta include probleme de 

sănătate precum cancerul de ficat și alte complicații grave. 

Ziua mondială de luptă împotriva hepatitei este marcată anual la data de 28 iulie pentru 

a spori conştientizarea privind hepatita virală, inflamaţie a ficatului care provoacă o serie 

de probleme de sănătate, inclusiv cancerul de ficat. Cu tema „O viață, Un ficat”, Ziua 

Mondială a Hepatitei din acest an va sublinia importanța ficatului pentru o viață sănătoasă 

și necesitatea extinderii prevenției, testării și tratamentului hepatitei virale pentru a 

optimiza sănătatea ficatului, a preveni bolile hepatice și a atinge obiectivele de eliminare 

a hepatitei până în 2030. 

Pe lângă aceasta, vom fi onorați să vă prezentăm Programul regional integrat de 

prevenire, depistare precoce (screening), diagnostic și direcționare către tratament al 

pacienților cu boli hepatice cronice secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D 

și C din regiunile Nord-Est și Sud-Est - LIVE(RO) 2 – EST. Evenimentul va oferi o platformă 

pentru echipa noastră de medici să împărtășească detalii despre proiect și să răspundă la 

întrebările dumneavoastră. 

 



   
 

 

 

 

Obiectivul proiectului LIVE(RO)2-EST constă în furnizarea de servicii medicale de 

prevenire, depistare precoce (screening), diagnostic și direcționare către tratament al 

pacienților cu boli hepatice cronice, secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatitice B/D 

și C, din regiunile de dezvoltare Nord-Est și Sud-Est, respectiv din județele Bacău, 

Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui, Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și 

Vrancea. 

Proiectul „Program regional integrat de prevenire, depistare precoce (screening), 

diagnostic și direcționare către tratament al pacienților cu boli hepatice cronice 

secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D și C din regiunile Nord-Est și Sud-Est 

- LIVE(RO)2 - EST”, este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020. Beneficiarul proiectului este Universitatea de Medicină şi 

Farmacie „Grigore T. Popa” din Iaşi; parteneri: Asociaţia Română Anti-Sida (ARAS) și 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Sf. Spiridon” Iași.  Proiectul se derulează până la 

finalul anului 2023 și are o valoare totală 52,397,520.56 lei, din care valoarea 

cofinanțării UE 51,661,021.53 lei.  

 

Mai multe informații despre proiect sunt disponibile pe site-ul proiectului www.livero2-

est.umfiasi.ro și pe pagina de Facebook Livero-2-EST  

 

Contact: 

Prof Univ.Dr. Anca Victorița TRIFAN, Manager proiect / Tel.0232.301893/0232.301876 

 

 

 

Întocmit, 

Ivona Burduja 
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